
KS Poljane
Zaključek vaje - Na Poljanah je bll 2. oktobra zaključni del vaje

»Samozaščita 84«. Štab civilne zaščite je angažiral za štabno vajo
enoto RKB, za zaklanjanje, oddelek enote prve medicinske pomoči
in dei vezistov. Na vaji so analizirali in ocenili možnosti In pogoje
zaklanjanja prebivalstva v primeru radiološke ali kemične zastruplje-
nosti terena, spregovorili pa so tudi, kako naj bi ravnali v primeru
ekoloških nesreč. Ker je krajevna skupnost Poljane gosto naseljena,
dnevno pa vanjo prihaja okrog sedem tisoč srednješolcev, bodo ta
mesec pripravili ukrepe, ki naj bi zboljSali pogoje za RKB zaščito na
njihovem ozemlju.

• • •

Dvanajstlne za kra)evno skupnost - Svet krajevne skupnosti je že
večkrat obravnaval sedanji način plačevanja dela krajevne skupnosti
in njihovih delavcev. Dosedaj je občinska skupščina nakazovala
sredstva na delovno skupnost 12 krajevnih skupnosti naše občine,
poljanski svet pa meni, da ta skupnost ni potrebna in da bi latiko
prejemali sredstva neposredno po dvanajstinah. Predstavnik IS
skupščine občine za problematiko krajevnih skupnosti je razložil, da
taka sprememba ni potrebna, saj sedanji način financiranja in delo-
vanja v bistvu ne kaže slabosti, zaradi katerih bi ga bilo potrebno
spremeniti.

• • •

Krajevnl praznik - V ponedeljek, 8. oktobra, so se prifiele priredi-
tve v počastitev krajevnega praznika Poljan, ki bo 13. oktobra. V
kulturnem centru so odprli razstavo likovnih in drugih stvaritev
mladih iz WO, osnovne šole, otroške bolnice in srednjih šol. Srednjo
šolo za družboslovje in kulturo pa so poimenovali po narodni heroji-
nji Vidi Janežič in odprli priložnostno razstavo o njenem življenju in
revolucionarnem delu. V kulturnem delu programa ob krajevnem
prazniku bodo do petka, 12. oktobra, sodelovali še upokojenci, COŠ
»Tone Tomšič« ter srednješolci. V četrtek, 11. oktobra, se bodo po
16. uri zbrali krajani, ki so dopolnili osemdeset let.

Bogat je tudi razpored športnih tekem. V tekmah v balinanju,
rokometu, košarki, odbojki, streljanju zzračno puško, atletiki, šahu
in igrah primernih za otroke bodo med 9. in 11. oktobrom sodelovali
člani ekip ZRVS, ZSMS, društva upokojencev, osnovne Šole, WO,
srednješolskih centrov in domov učencev. Zmagovalce posameznih
turnirjev bodo razglasili na slavnostni seii v petek, 12. oktobra, ob

• * *

Žalna slovesnost - V petek, 12. oktobra, ob 17. uri bo pri spome-
niku 24 talcevžalnaslovesnostvspomin na13. oktober1942. leta, ko
je okupator ustrelil 24 talcev kot maščevanje za izvršeno smrtno
obsodbo nad organizatorjem bele garde in predstavnikom sosvgta
fašističnega komisarja v tako imenovani Ljubljanski pokrajini dr.
Markom Natlačenom. Kot talci so bili ustreljeni narodni heroj Valen-
tin Rožanc, bratje Ivan, Josip in Valentin Kogovšek, Anton Bezek,
Josip Mauer, Stanislav Petruša, Josip Pezdir, Josip Prosen, Jošip
Škerlj, Viktor Vodnik, Bernard Smtekar, Stanislav Vadnjal, Mirko
Stepič, Peter Romavh, Marjan Podgornik, Vincenc Možina, Matej
Miklavčič, Pavel Magdič , Ferdinand Hanžič, Franc Bricelj, Valentin
Avbelj, Ivan Kerpan, inž. Peter Kersnik. Pripeljali so jih iz sodnih
zaporov, iz nekdanje Belgijske vojašnice na Taboru in \z Šentpetrske
vojašnice ob Ljubljanici. Po 18. uri so jih v skupinah po pet in
nazadnje hkrati devet postavili pred zid nasproti Natlačenove hiše in
ustrelili. •*•**•

Kako Informirati - Predsedniki terenskih odborov SZDL in pred-
sedstvo so 26. septembra razpravljali o aktualnih nalogah, ki jih bo
potrebno izvesti v krajevni skupnosti. Dogovorili so se, da bo 9,
oktobra razprava o planskih dokumentih 1986-1990. Opozorili so,
naj bi bil kredit za ozimnico brezobresten. Pričnejo naj se pogovori o
možnosti napeljave toplovoda v starejše hiše. Spregovorili so tudi o
infoijniranju v krajevni skupnosti, še posebno o delu predsedstva in
terenskih odborov. Želijo si več pisanja o njihovem delu.


